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Правилник о упису
Информације за родитеље
Правилник о упису ученика у државне школе у NSW-у 
постоји да би се помогло школама да испуне своје обавезе 
у оквиру Закона о образовању из 1990. -  како би се 
осигурало да сваки ученик има место у својој локалној школи. 
Правилник такође даје школском особљу и заједници увид у 
транспарентну процедуру уписа.

Зашто је ревидиран правилник о упису?
Широм државе, многе заједнице се мењају. Некe расту 
досад невиђеном брзином. Неке школе које су биле у стању 
да прихвате ученике изван подручја уписа, више немају 
простора за то.
Ревидирана политика уписа је створена да би се помогло 
школама да руководе свим молбама за упис, да подстичу 
већу конзистенцију у одлучивању и осигурају да је 
родитељима јасно које су им опције на располагању у 
погледу уписа.

Које су промене?

The enrolment cap

The enrolment cap је број студената који се могу уписати у 
школу на основу трајног капацитета школе. The enrolment cap 
нам говори да ли школа има или нема капацитет да прихвати 
упис ученика који не припадају том локалном подручју. 
Еnrolment cap није максимални број или ограничење броја 
локалних уписа које школа може да прихвати.
Свака школа која има локално подручје за упис ученика 
ће почевши од Term 4 2019. имати cap који је одредило 
министарство. 

У оквиру the enrolment cap-а, број места за упис мора да се 
сачува за могући број локалних ученика који ће морати да се 
упишу у току године. Места за упис која се чувају се зову the 
buffer. То је разлог што школа, кад достигне тзв. buffer неће 
прихватити ученике који нису са локалног подручја школе, 
осим ако не постоје изузетне околности.

100 поена на проверу кућне адресе

Од родитеља који планирају да упишу своје дете у школу 
која се приближава свом buffer-у или cap-у ће се тражити 
да испуне проверу кућне адресе од 100 поена,  како би 
потврдили да живе у одређеном локалном подручју те школе. 
То значи да ће родитељи морати да доставе  документа за 
верификацију адресе на којој дете тренутно живи.
Како би се осигурало да школе траже само информације 
релевантне за упис детета, списак одобрених докумената 
за проверу кућне адресе може да се добије од школе или 
нађе на сајту министарства https://education.nsw.gov.au/
policy-library/policies/enrolment-of-students-in-nsw-government-
schools.

Критеријуми селекције за упис ученика изван 

локалног подручја школе

Упису браће или сестара ученика се сада обавезно даје 
приоритет (где је то могуће) и критеријуми селекције за 
упис ученика изван локалног подручја неће укључивати 
способност, резултате  или успех ученика.
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Шта се није променило?
Школе ће наставити да уписују ученике који живе у 
њиховом локалном подручју за упис, без обзира на „cap“ 
статус школе.
Нема промена у погледу права на упис браће и сестара 
ученика који не припадају локалном подручју за упис. У 
школама са слободним местима, свака молба за упис 
се разматра засебно, укључујући и ако браћа и сестре 
тренутно похађају школу. Ако је школа испод капацитета 
за упис, молбе за упис браће и сестара ученика који 
тренутно похађају школу ће имати приоритет за упис 
и ако браћа и сестре не припадају локалном подручју 
школе.
Школе ће наставити да пружају породицама подршку 
и савете током процеса уписа, укључујући процену 
изузетних околности и убедљивих разлога, посебно за 
угрожене ученике и њихове породице.
Школе ће наставити да примењују правила праведно 
и доследно користећи транспарентне и одговорне 
процесе приликом доношења одлука о молбама за упис. 
Родитељи имају право жалбе да би утврдили да ли су 
наведена правила била примењена на процедурално 
фер начин.

Али шта те промене значе за мене?

Шта ако је моје дете већ уписано али ми не 

живимо на локалном подручју за упис у ту 

школу?

Ваше дете ће и даље бити уписано у школу, јер се 
ревидирани правилник не односи на ученике већ 
уписане у државне школе у NSW-у.

Били смо у локалном подручју за упис када је 

моје дете уписано у школу. Министарство  је 

од тада променило границе локалног подручја 

за упис у школу и сада живимо изван локалног 

подручја школе. Имам још деце и желим да сви 

иду у исту школу.  
Које су моје опције?

С времена на време је неопходно да министарство 
прилагоди локално подручје са којег школа може да 
уписује ученике. То би могло да значи да се породица 
са дететом или децом већ уписаним у школу нађе изван 
локалног подручја за упис. Када се то догоди, таква 
породица ће и даље моћи да упише браћу и сестре 
заједно у школу, без обзира на то да ли је школа преко 
buffer-а или cap-а.

Већ имам дете уписанo у државну школу у 

NSW-у као ученик који живи изван локалног 

подручја школе.  Да ли могу да упишем и своју 

другу децу у ту исту школу?

То ће зависити од капацитета школе:
• Ако школа није близу свог buffer-а, онда би 

требало да је могуће да се браћа и сестре упишу у 
исту школу. У ствари, када год је то могуће, браћи и 
сестрама ученика тренутно уписаних у школу ће се 
дати првенство над молбама за упис ученика који не 
припадају локалном подручју школе. 

• Ако се школа приближава buffer-у, формираће комисију 
за упис ученика који не припадају локалном подручју 
школе. Комисија разматра молбе за упис ученика који не 
припадају локалном подручју школе када је број молби 
за упис примљених од ученика изван локалног подручја 
школе већи од броја слободних места испод тзв. buffer-а. 
И у овом случају, када год је то могуће, браћи и сестрама 
ученика тренутно уписаних у школу ће се дати првенство 
над молбама за упис ученика који не припадају локалном 
подручју школе.

• Ако је капацитет школе испуњен, неће прихватити 
молбе за упис ученика који не припадају локалном 
подручју школе, осим ако не постоје изузетне околности.

Већ сам прихватио/ла понуду да моје дете похађа 

у 2020. школу која није моја локална школа. Шта се 

дешава сада?

Упис ће се наставити. Измене не би требало да утичу на упис 
ученика изван локалног подручја, чије су молбе прихваћене 
пре Term 4 2019, а који крећу у школу 2020.

Који су критеријуми за упис у школу која није моја 

локална школа?

Школе које могу да приме молбе за упис ученика који не 
припадају локалном подручју школе оснивају комисију за 
селекцију, ако потражња превазиђе број места испод тзв. 
buffer-а школе.
Школе су обавезне да критеријуме селекције ставе на 
располагање школској заједници.

Моје околности су изузетне и мислим да је ова 

школа најбоља за моје дете. Живимо изван 

локалног подручја за упис у ову школу. Шта треба 

да урадим?

Ми разумемо да свачије околности нису исте и да постоје 
случајеви у којима ће морати да се размотре изузетне 
околности и убедљиви разлози.
Ако је ваш случај такав, треба да разговарате са директором 
ваше локалне школе.

Контакт
За опште информације позовите: 1300 679 332 или 
пошаљите мејл на: DoEinfo@det.nsw.edu.au
За информације о упису, разговарајте са вашом 
локалном школом. Контакт податке за вашу локалну 
школу ћете наћи на:  
https://education.nsw.gov.au/public-schools/going-to-a-
public-school/finding-a-public-school

Телефонска преводилачка служба
Ако вам је потребан тумач да вам помогне да 
контактирате школу, молимо да назовете Телефонску 
преводилачку службу на 13 14 50 и тражите тумача за 
ваш језик. Реците оператеру број телефона који желите 
да позовете и он/она ће вас повезати са преводиоцем 
да вам помогне у разговору. Ова услуга је за вас 
бесплатна.
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